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Πρόσκληση για την εκδήλωση της Γλαύκης φτιαγµένη από τα παιδιά 

 

 



Εκδηλώσεις λήξης χειµερινών µαθηµάτων ∆ράσης 1 

Από τις 15 µέχρι τις 19 Ιουνίου έγιναν εκδηλώσεις παρουσίασης της δουλειάς που 

έγινε στο πλαίσιο των µαθηµάτων της χειµερινής περιόδου (από Φεβρουάριο µέχρι 

Ιούνιο) σε όλα σχεδόν τα σχολεία που συµµετείχαν.  

Πιο συγκεκριµένα, οι εκδηλώσεις πραγµατοποιήθηκαν στα παρακάτω σχολεία 

15/6/2011:  2ο Μειονοτικό ∆ηµοτικό Σχολείο Κοµοτηνής 

16/6/2011:  Μειονοτικό ∆ηµοτικό Σχολείο Σέλερου 

16/6/2011:  1ο Μειονοτικό ∆ηµοτικό Σχολείο Κοµοτηνής 

16/6/2011:  Μειονοτικό ∆ηµοτικό Σχολείο Μάστανλη 

17/6/2011:  1ο Μειονοτικό ∆ηµοτικό Σχολείο Ξάνθης 

17/6/2011:  2ο Μειονοτικό ∆ηµοτικό Σχολείο Κιµµερίων 

18/6/2011:  Μειονοτικό ∆ηµοτικό Σχολείο Γλαύκης 

18/6/2011:  Μειονοτικό ∆ηµοτικό Σχολείο Σµίνθης 

18/6/2011:  Μειονοτικό ∆ηµοτικό Σχολείο Κένταυρου 

19/6/2011:  3ο Μειονοτικό ∆ηµοτικό Σχολείο Κοµοτηνής 

Σε αυτές τις εκδηλώσεις παρουσιάστηκαν στους γονείς οι ατοµικές εργασίες των 

παιδιών αλλά και οµαδικές εργασίες (π.χ. δηµιουργία αφισών, βιβλίων και άλλων 

ειδών κειµένων) που είχαν πραγµατοποιηθεί στο πλαίσιο αυτών των µαθηµάτων, 

καθώς και ποικίλα δρώµενα που συνδέονταν µε αυτές τις εργασίες. Οι εκδηλώσεις 

οργανώθηκαν από τους εκπαιδευτικούς και τα παιδιά σε συνεργασία µε τις 

επιστηµονικά υπεύθυνες και τους επιστηµονικούς συνεργάτες του Προγράµµατος. 

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων µοιράστηκαν στους µαθητές και οι βεβαιώσεις 

παρακολούθησης των µαθηµάτων. Σε αρκετά σχολεία υπήρχε εξαιρετικά µεγάλη 

συµµετοχή των γονέων και όλων των παιδιών του σχολείου, σε άλλα πάλι η 

συµµετοχή ήταν µικρότερη, ωστόσο παντού οι γονείς έδειχναν εξαιρετικά 

ευχαριστηµένοι και παρακολούθησαν µε µεγάλο ενδιαφέρον όσα τους παρουσίασαν 

τα παιδιά τους και οι δάσκαλοί τους. Οι εργασίες των παιδιών ήταν πολλές και 

εντυπωσιακές. 

Τέλος, οι εκδηλώσεις αυτές αποτέλεσαν επίσης ευκαιρία επικοινωνίας µε τους γονείς 

και ενηµέρωσής τους για την οργάνωση θερινών µαθηµάτων. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γονείς και παιδιά παρακολουθούν τις εκδηλώσεις... 



 

 

 

 

Τα παιδιά παρουσιάζουν το θεατρικό έργο που έγραψαν στο πλαίσιο των µαθηµάτων 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από τις δουλειές των παιδιών.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γονείς και παιδιά καµαρώνουν για τις εργασίες τους.... 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γονείς και παιδιά καµαρώνουν για τις εργασίες τους.... 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα παιδιά ξεφυλλίζουν τις εργασίες τους πριν τις δείξουν στους  γονείς τους. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα παιδιά κοιτάνε µε καµάρι τις εργασίες τους. 


